MHCTPYKUNA O YCTAHOBKE

3ALLMTA ABUFATEIS M KNN 111.02360.1 ‘PRG-I
WWW.ABTOBPOHA.PO
i | roa i OBbEM | i TUM
MAPKA -+ MOAEb 4 munycka | peuraTens | TATKIN 4 mppeoaa
Hyundai | Creta 2016- 1.6, 2.0 MK, AKMM | NEPEAHWIE; NOMHbI

[anka 3aknagHasg M10-

KPOHLUTENH LIEHTPabHbIN

KpoHLITENH [anKa 3aknagHas M10
LLITaTHbIN
Kpenex
_KpoHwTenH
[anka 3aknagHasa M8
él\EOJ'IT M10x25
Llanba 10
BonT M8x2 3 \Bom M8x25
LLlanba 8 LLlanba 8

MHCprKLI,I/IFI Nno yCTaHOBKE. CocTtaB usgenus:

HanmeHoBaHue Kon-Bo '+ MOMEHT 3aTaXKKu

1 . 3aluTa yCTaHaBITMBaeTCA NoBEPX MNblfibHUKA

|

|

!

i

|
2. CHSITb LUTATHbIN MbIMbHUK. EEOHT wnssxggi 1 — E 24.0 Hwm
3. YcTaHoBUTbL B OTBepPCTUSA ranku 3aknagHole M10 B otBepcTus (A) U BKPYTUTD Eoﬁ?TMwiZS: 5 Ei : ﬁig :ﬂ
bontbl M10x25 Ha 2-3 obopoTa 1 3aKpenuTb KPOHLUTENHbI. Waiia 8! 5 LlJT' | '
4. YctaHoBUTb Hag otBepcTnaMu(b) rakm 3aknagHolie M8. Wai6a 10’ 2 wr |
5. Cpenatb B NblibHUKE OTBEPCTUA (B) 1 yCTAaHOBUTL MbINbHUK. Faika 3aknagHas M8' 2 wr. !
6.3aKpennTb KPOHLUTENH LieHTpanbHbIA WTAaTHbIM Kpenexom B oteBepctue () [aiika 3aknagHas M10! 2 wT. |
7. YCTaHOBUTL 3aLLUUTY. KpoHwTenH! 2 wr. |
3aTdaHyTb D0NThl C HEODXOAUMbBIM YCUITUEM KpOHLUTEVH LeHTpanbHbI1 1 LWT. |

ZawmTa: 1 wWr.
Jllouok 3 WT.

[Ipon3BoaMTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUTHI.
TexHnueckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



